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FERGETEGES RENDEZVÉNNYEL ZÁRULT 
A PETÕFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS A VÁROSI BÖLCSÕDE

ÉPÜLETENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA NAGYKÕRÖSÖN 

A projekt záróeseményére 2011. november 25-én
került sor a Petõfi Sándor Általános Iskolában, ahol
az ünnepséget Deák György igazgató úr nyitotta
meg, majd dr. Czira Szabolcs polgármester úr beszélt
arról, hogy amellett, hogy nagyon szükségszerû volt
a beruházás, az iskola és a bölcsõde a felújítás után
még jobban illeszkedik a környezetbe, a tanulók is
kellemesebb, korszerûbb körülmények között foly-
tathatják tanulmányaikat. 

A záróünnepségen részt vettek a képviselõ-testü-
let tagjai, a külsõ bizottsági tagok, a társintézmények
vezetõi, a helyi média képviselõi, a projektmenedzs-
ment szervezet tagjai és az iskola diákjai. A rendez-
vény hivatalos megnyitását követõen a gyerekek leg-
nagyobb örömére a Körszínház színészei (a Farkas, a
Nyuszi és a Katica) szórakoztatták õket egy interaktív
mûsorral. Volt zene, tánc, kacagás és közben a gye-
rekek – egymással versengve – egy-egy almáért fur-
fangos, a környezetvédelemmel, energiatakarékos-
sággal kapcsolatos kérdésekre válaszoltak. 

A beruházás keretében az iskola és a bölcsõde
épületének határoló felületei teljes körû hõszigetelést
kaptak, valamint a nyílászárók cseréjére és a fûtés sza-

bályozhatóságának biztosítására is sor került. A fûtés
korszerûsítésére csak a Petõfi Sándor Általános Iskolá-
ban került sor, mivel a Városi Bölcsõde épületének
belsõ fûtési rendszerét már 2009-ben felújították. 

A projekt hosszú távú célkitûzése az energiaköltsé-
gek csökkentése az energiafelhasználás csökkentésé-
vel. A beruházás megvalósulásával átlagosan 50%-os
csökkenés lesz elérhetõ. A projekt közvetlen eredmé-
nyeképpen megvalósul a létesítmények fenntartha-
tóbb mûködtetése, alacsony árszint mellett maga-
sabb komfort nyújtása.

A megvalósult beruházás jól illeszkedik a Nagykõ-
rös „zöld város az ország szívében” programba. Nagy-
kõrös a környezetvédelmet nem csupán szlogenként
kezeli, így a beruházások során is igyekszik a környe-
zettudatosságot szem elõtt tartani. 

A két középület komplex épületenergetikai fejlesz-
tését a város a Környezet és Energia Operatív Prog-
ram (KEOP) keretén belül nyert támogatási összeg se-
gítségével valósította meg.

PREMIER
2011. december 9-én

19 órától az
Arany János Kulturális Központ

színháztermében: 
Az átváltozás, 

avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete
musical két részben

Bemutatja:
Ifjúsági Musical Színház

(Szeleczki Ádám és Társulata) 
Közremûködik:

Relevé Táncstúdió

* * *
AZ ELVESZETT PUTTONY 

LEGENDÁJA
Zenés Mikulás-mûsor

az egész családnak

2011. december 6. (kedd)
17 óra

az Arany János Kulturális
Központ színháztermében

Közremûködik a Nagykõrösi
Körszínház és Ifjúsági Stúdió

További információ 
a 06-53/550-040 

telefonszámon, valamint a
www.korosikultura.hu

honlapon!

* * *

NYÍLT NAPOK 
a református középiskolában

Az Arany János Református
Gimnázium, Szakképzõ Iskola és
Diákotthon nyílt napokat tart.
A gimnáziumba és a szakközép-
iskolába jelentkezõ 6. és 8. osz-
tályos tanulókat a Hõsök tere
6. szám alatti épületünkbe, a
szakiskolába jelentkezõket a Rá-
kóczi u. 8. szám alatti épüle-
tünkbe várjuk.
● December 6-án, kedden a Pe-

tõfi Sándor és a Dalmady
Gyõzõ Ált. Iskola, 

● december 7-én, szerdán a
Kossuth Lajos és a Kolping
Katolikus Ált. Iskola, 

● december 8-án, csütörtökön az
Arany János Református és a
II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola, 

● december 9-én, pénteken a vi-
déki iskolák tanulói számára
8.30-tól 11.30-ig. 

Suba Lajos igazgató

Nagykõrös Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjá-
nak keretén belül támogatást nyert a Petõfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, valamint a Vá-
rosi Bölcsõde komplex épületenergetikai felújítására. 

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 122 009 781 Ft. A mûszaki
átadás-átvétel után a Petõfi Sándor Általános Iskolában november 25-én megrendezésre került a
projekt zárórendezvénye is.

Az idei év utolsó országos állat- és kirakodóvására 2011. december 4-én
kerül megrendezésre Nagykõrös Város Vásárterén.ANDRÁS-NAPI VÁSÁR
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Dr. Körtvélyesi Attila többek közt kifejtette,
hogy meglátása szerint az utóbbi idõben a
tények nagyon zavarják a helyi sajtót. Mint
elmondta: „Ezekkel nehéz mit kezdeni, a té-
nyek makacs dolgok, de vannak újságírók,
akik ezt nem hallják meg, hiszen csak saját
gondolataik, amik ott hátul az agyban elin-
dulnak, azokat tekintik tényeknek. Hogy
miért indulnak el ezek a gondolatok és mi-
ért gondolják, hogy ezek a tények, az min-
denkinek az egyéni meggondolása. Viszont
az érdekes, hogy amikor valaki kritizálja a
sajtót és szóvá tesz hibákat, akkor rögtön
megvádolják azzal, hogy Úr Isten, jaj, itt a
sajtót támadják! Milyen dolog ez? Hát ké-
rem szépen, ezt hívják úgy, hogy demokrá-
cia. Mert volt az a rendszer, amikor nem le-
hetett a sajtót kritizálni, mert a sajtó egyet-
len dolgot írt le és az volt a tény, amit kita-
láltak, ami általában egy vélemény volt, vi-
szont most vannak a tények és vannak a vé-
lemények. 

Sajnos vannak újságírók, akik továbbra is –
és fenn tartom az állításomat – bértollnok-
ként dolgoznak. Ugyanis van egy nagy kü-
lönbség az újságíró és a bértollnok között.
Az újságíró azt írja le, amit gondol, a véle-
ményét fejezi ki, a bértollnok pedig azt,
amit az „etetõje”, úgymond a gazdája mond
neki és annak az érdeke kíván. Mert Õ adja
a pénzt érte és csak akkor fizeti, ha mindezt
megteszi és leírja neki. Tehát ennek megfele-
lõen úgy gondolom, hogy vannak olyan új-
ságírók a városban, akik sajnos ezt a bértoll-
nokságot elég magas szintre vitték már.”

„…én nem azt mondtam, hogy igazmondó
Tóba, 

hanem igazságtóba, nagy különbség van!”

Az alpolgármester a teremben körbe tekint-
ve megjegyezte: „ kicsit úgy érzem magam,
mintha a Heti Hírek szerkesztõségi ülésén
ülnék. Aminek nagyon örülök, hogy ilyen
nagy számban itt van a szerkesztõség,
ugyanis közülük többen is olyan dolgokat
írtak le az elmúlt idõszakban, amit szóvá
kellene tenni. Egyrészt érdekességként a
most megjelent Heti Hírekben olvasom
Tóth Barna úr tollából – és örülök, hogy itt
van a teremben – idézek belõle: lapunkban
olykor publicisztikát megjelentetõ munka-

társunk Tóba, valójában igazmondó tóba
lenne, én ezt mondtam. Na most, aki elol-
vassa a legutóbbi Önkormányzati Híreket
és visszahallgatja a testületi anyagot, az na-
gyon jól tudja, hogy én nem azt mondtam,
hogy igazmondó Tóba, hanem igazságtóba,
nagy különbség van! Én nem azt mondtam,
hogy igazat mond mindig valaki, hanem
igazságot oszt, és ha igazságot oszt, akkor
nézze meg melyik oldalra áll. Ezt az állítá-
somat továbbra is fenntartom. Másrészt
meglepõdve olvasom, hogy Tóth Barna úgy
írja, munkatársunk Tóba. Akkor ki ez a Tó-
ba? Látta már valaki? Ki ez a személy? Vagy
valakinek több személyisége van?”

„én nem lovagoltam magán,

maga se lovagoljon én rajtam”

Dr. Körtvélyesi Attila egy másik témára is
kitért a kereskedelmi lap kapcsán, ponto-
sabban egy kérést fogalmazott meg Lõrinczi
Veronika újságíróhoz. Mint mondta: „Vero-
nika néni nagyon szépen kérem, kerüljük az
obszcén kifejezéseket, én nem lovagoltam
magán, maga se lovagoljon én rajtam. Sze-
retném, ha legközelebb kulturált módon ír-

nánk és beszélnénk egymásról , én sem hasz-
nálok Önrõl ilyen kifejezéseket és Ön is tisz-
teljen meg annyival, hogy nem ad ilyen
címet – még idézõ jelben sem – cikknek. Hi-
szen elmehetünk ebbe a személyeskedésbe,
amilyen egyéni jelzõkkel, de én úgy gondo-
lom, hogy nem egy helyes és megfelelõ
irány.”

Dr. Körtvélyesi Attila hangsúlyozta arra ké-
ri a helyi sajtót továbbra is, hogy a tények
alapján írjanak és ne az alapján amit õk té-
nyeknek gondolnak. „Ha valami le van írva
és még meg is jelenik elõtte, akkor tájéko-
zódjon az ember, ne próbáljon másként be-
állítani dolgokat mint ami, és ne próbáljon
elvitatni dolgokat” – zárta felszólalását az
alpolgármester.

TÉNYKÉRDÉS

Tûzvédelmi tájékoztató
A Tûzoltóparancsnokság felhívja a lakosság figyelmét, hogy fokozott gondot fordít-
sanak 
– a kémények és füstcsatornák tûzvédelmi követelményeinek betartására,
– a tüzelõ-, fûtõberendezések állapotára, elhelyezésére, szabályos üzemeltetésére,
– a tüzelõanyag-tárolás szabályosságára (fûtõolaj, szén, fa),
– az elektromos berendezések szabályos üzemeltetésére, kiépítésére,
mint a lakástüzeket elõidézõ veszélyforrásokra.

Sokan felteszik a kérdést, hogy a lakásban, lakóépületben ki a felelõs a tûzvédelmi
használati szabályok betartásáért. A hatályban levõ ÖTM rendelet szerint a kétszintes-
nél magasabb és tíznél több lakást magában foglaló lakóegységnél az épület tulaj-
donosa, kezelõje, közös képviselõje, intézõbizottság elnöke, használója írásban köteles
kidolgozni az épületre vonatkozó tûzvédelmi használati szabályokat, elõírásokat, a
lakók riasztásának, a menekülésnek a lehetséges módozatait, a felszerelt tûzvédelmi
eszközök használatára vonatkozó elõírásokat, valamint köteles gondoskodni ezek
megismertetésérõl, megtartásáról és megtartatásáról.

Kéri a Tûzoltóság mindazok segítségét – szomszédok, szociális gondozók – akik a
környezetükben levõ rászorulók körül tûzvédelmi rendellenességet tapasztalnak, segít-
sék a megszüntetésben, a tûzesetek megelõzése érdekében.

A közintézmények, gazdálkodó szervezetek térítésmentesen igényelhetnek a helyi
Tûzoltó-parancsnokságon segédanyagot a tûzvédelmi témakörben megtartandó
elõadáshoz, oktatáshoz.

Nagykõrös, 2011. november 23.
TÛZOLTÓPARANCSNOKSÁG

„Sajnos vannak újságírók, akik továbbra is – és fenn tartom az állításomat – bér-
tollnokként dolgoznak. Ugyanis van egy nagy különbség az újságíró és a bértoll-
nok között. Az újságíró azt írja le, amit gondol, a véleményét fejezi ki, a bértoll-
nok pedig azt, amit az „etetõje”, úgymond a gazdája mond neki és annak az ér-
deke kíván. Mert Õ adja a pénzt érte és csak akkor fizeti, ha mindezt megteszi és
leírja neki. Tehát ennek megfelelõen úgy gondolom, hogy vannak olyan újságírók
a városban, akik sajnos ezt a bértollnokságot elég magas szintre vitték már.” – je-
gyezte meg a helyi sajtóról szóló „Újságcikkek kontra valóság” címû napirend
elõtti felszólalásában Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a képviselõ-testület
novemberi ülésén.
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KÖNYV JELENT MEG
A MEGÚJULÓ NAGYKÕRÖSRÕL

NAGYKÕRÖS, A MEGÚJULÓ VÁROS
címmel jelent meg a városközpont-rehabi-
litációs beruházás promóciós munkáinak
részeként az az új fotókkal gazdagon szí-
nesített könyv, melyet a képviselõ-testület
november 24-ei ülésén mutatott be váro-
sunk polgármestere, dr. Czira Szabolcs.

A könyv megalkotására pályázatot írt
ki az Önkormányzat, melyet a nagykõrö-
si Country Tours Bt. nyert el. A cég mun-
katársai közül Vadász Katalin és Somodi
Attila bábáskodott a kötet fölött, melynek

szövegét dr. Erdélyi Erzsébet írta, a lekto-
rálást dr. Szabó Attila végezte. Az oldala-
kon az egyes szövegrészek mellett meg-
található azok német és angol nyelvû for-
dítása is. 

A háromnyelvû kötet gazdag képi anya-
gának túlnyomó részét a nagykõrösi Palás-
ti Viktor készítette, de találkozhatunk köz-
tük Utassy György természetfotóival és la-
punk, az Önkormányzati Hírek Szerkesztõ-
bizottságának munkáját segítõ Szapora Ist-
ván lencsevégre kapott pillanataival is. Az
archív anyagok Rácz Péternek köszönhe-
tõek. A grafika pedig Király László fantáziá-
ját, kreativitását és keze munkáját dicséri.
A nyomdai munkákat a Druk-ker Kft. vé-
gezte.

– Emlékszem még, amikor a könyv ki-
adására kiírásra került a pályázat, számos
jelentkezõ akadt, volt olyan is, aki hossza-
san ecsetelte, neki milyen jó ötletei lenné-
nek, aztán végül be sem adta a pályázatát.
A végeredményt tekintve – úgy érzem –
nagyon jól választott a bizottság, amikor a
nagykõrösi Country Tours Bt. kapta a meg-
bízást, hiszen egy nagyon szép könyvvel
gazdagodott városunk, és a város egyik cé-
ge pedig egy olyan referenciát tud bármely
következõ pályázatánál felmutatni, amely
bizonyára pozitív fényt vet majd rá – nyi-
latkozta lapunknak dr. Czira Szabolcs pol-
gármester.

MEGKÖSZÖNTE a polgármester az együttmûködést
A városközpont megújulásában végzett konzorciumi partneri munkáért mondott
köszönetet dr. Czira Szabolcs polgármester a Nagykõrösi Református Egyházköz-
ségnek és a Nagykõrösi Római Katolikus Plébániának a képviselõ-testület novem-
ber 24-ei ülésén. 

Dr. Czira Szabolcs az odaadó munka mellett külön köszönetet mondott mind az
egyházközségnek, mind a plébániának azért, hogy biztosították a templomok fel-
újításához szükséges pályázati önrészt.

A díszoklevelet a Nagykõrösi Református Egyházközség képviseletében nagytisz-
teletû Szabó Gábor lelkészelnök, a Nagykõrösi Római Katolikus Plébánia képvise-
letében pedig fõtisztelendõ Hernádi László helyettes esperes, plébános vette át.

„Felragyogtatni a gyerekkor mitikus
smaragd játékterét” (Tolnai Ottó)

A Szabó Károly Olvasótársaság
szeretettel meghívja Önt

2011. december 9-én 17 órától
tartandó rendezvényére

Felolvas: Vécsei Rita Andrea

Helyszín: Arany János Kulturális
Központ Könyvtárában

(Nagykõrös, Széchenyi tér 6.)

Belépés ingyenes!

Mindenkit szeretettel várunk!

KARÁCSONYI
RECEPTVERSENY

Hamarosan itt van újra a karácsony, s így a
hagyományos ünnepi ízek sem maradhatnak
el. A finomabbnál finomabb ételek, édessé-
gek, sütemények, mint a bejgli, zserbó, mé-
zeskalács ilyenkor szinte minden család asz-
talára felkerülnek, hogy még „édesebbé” va-
rázsolják az ünnepet.

ITT AZ IDÕ, hogy Ön is hozzájáruljon
egy különleges recepttel a közelgõ kará-
csonyhoz városunkban! Ha Ön birtokában
van egy egyedi, hagyományos, õsi családi
receptnek, vagy esetleg egy titokzatos, az
újdonság erejével ható ételnek, ínyenc-
ségnek, és szívesen megosztaná azt a vá-
roslakókkal is, hogy mások is élvezhessék
az új ízek harmóniáját, kérjük, küldje be
azt 2011. december 7-éig Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Polgármesteri Hivatal-
ba (2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.), il-
letve a nagykoros@nagykoros.hu címre.

Jeligeként tüntessék fel:
„NAGYKÕRÖSI KARÁCSONYI ÍZEK”.

A beérkezõ receptek közül a legízletesebb-
nek ígérkezõket zsûri választja ki és az
Önkormányzati Hírekben, valamint a
www.nagykoros.hu honlapon is megjelen-
tetésre kerül.

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester

KEDVES NAGYKÕRÖSI GYEREKEK!
Szeretettel hívom a Mikulás nevében 

– a kialakított több éves kapcsolat alapján –
Nagykõrös minden kisgyermekét

a hagyományos Városi Mikulás-váró
programra a Városháza elõtti térre

2011. december 6-án (kedd) 9.00 órára.

A toronyból érkezõ Mikulás és segítõi,
a krampuszok megint sok-sok meglepetéssel

várnak benneteket!

Gyertek el nagyszüleitekkel,
szüleitekkel, az óvó nénikkel,
tanító nénikkel, s hozzatok

magatokkal egy-egy
Mikulás-csalogató dalt!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester
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A Városi Nyugdíjas Szövetség
szervezésében 2011. novem-
ber 26-án már második alka-
lommal rendezték meg a Ka-
talin- és Erzsébet-napi kö-
szöntõt a Dalmady Gyõzõ ut-
ca 3–5. szám alatt. Az ese-
ményrõl Dávid Zsigmondot, a
Nyugdíjas Klubok Szövetségé-
nek elnökét kérdeztük, akitõl
megtudtuk, hogy a rendezvé-
nyen nagyjából 90 fõ vett
részt. A finom ebédet késõ es-
tig tartó táncos mulatság kö-

vette, s a hangulatról H. Szabó
József gondoskodott. Dávid
Zsigmond egy-egy szál virág-
gal köszöntötte a jelen lévõ
Katalinokat és Erzsébeteket.
A tombolát a szövetség tagjai
ajánlottak fel, a fõnyeremény
pedig egy étkészlet volt. Ösz-
szességében egy kellemes dél-
utánt tölthettek el az ünnep-
lõk, ahol a zene, a tánc, a kö-
tetlen beszélgetés, mulatozás,
valamint a finom falatok sem
maradhattak el.

Köszönet
A NYUGSZÖV és a Nosztalgia Nyugdíjas Klub kö-
szönetet mond Sipos László, Sipos Pál, ifj. Szecsei
László és Patik Tibor vállalkozóknak, termelõknek,
hogy a Pest Megyei Területi Gyermekvédelmi Szak-
szolgálatnak tett felajánlásukat terményeikkel gaz-
dagították.

Dávid Zsigmond
NYUGSZÖV-elnök

Isten éltesse
a Katalinokat és Erzsébeteket!

Az építés ideje alatt biztosan lesznek
átmeneti nehézségek, ezért kérjük tü-
relmüket, illetve a kivitelezõ szakem-
bereivel való együttmûködést!

A november 28-a és december 16-
a közötti idõszakban elõrelátha-
tóan a következõ utcákat fogja érin-
teni a munkavégzés: Bálvány utca,
Dobó utca, Ilosvay utca, Tündér ut-
ca, Vasvári utca. A felsorolásban vas-
taggal kiemelt utcák Nagykõrös
gyûjtõútjait jelzik.

November 28. és december 10. kö-
zött a felsorolt utcákon reggel
7 óra és délután 17 óra között tel-
jes pályás útlezárások várhatók. 

A projektirodában (Nagykõrös,
Szabadság tér 4. I. emelet) lehetõ-
ség van mind a személyes, mind a
telefonos tájékoztatás igénybevéte-
lére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése

Befejezõdött a II. ütem kiépítése

2011. november 23-án került
sor a „Nagykõrös város kritikus
területeihez kapcsolódó csapa-
dékvíz elvezetése II. ütem” cí-
met viselõ projekt záróren-
dezvényére. A beruházás ered-
ményeként, az Új Széchenyi
Terv keretében, 17 nagykõrösi
utcában, közel 2200 méter
földmedrû és zárt vízelvezõ
árok, továbbá számos áteresz
és vízelvezõ akna, valamint
nagyszámú felújított kapubejá-
ró épült meg. Továbbá megtör-
tént a munkaterületek helyre-

állítása, az árkok füvesítése, és
a munkálatok során eltávolí-
tott fák, bokrok pótlása is.
Mint ismeretes, 2010-ben, kö-
zel egymilliárdos beruházással,
döntõ részben szintén uniós
forrás felhasználásával, a leg-
kritikusabb területeken, 122
utcában már megtörtént a
rendszer kiépítése.
Dr. Czira Szabolcs a projektzá-
ró rendezvényen örömét fejezte
ki, hogy újabb területek csapa-
dékvíz-elvezetése oldódhatott
meg a pályázat segítségével.

MEGHÍVÓ

„A MI FÁNK, A MI ERDÕNK, A MI VÁROSUNK”
fotó- és képzõmûvészeti pályázat eredményhirdetéssel egybekötött

kiállításmegnyitójára

2011. december 9-én, 17 óra – Kulturális Központ aulája
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FIGYELEM!
Nagykõrös Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan

RAJZVERSENYT HIRDET az 5–14 év közötti gyermekek számára

„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2011” címmel.

Beküldési határidõ: 2011. december 9. 12.00 óra.
A részleteket keresse elõzõ lapszámainkban, valamint

a www.nagykoros.hu oldalon a pályázatok között.

KARÁCSONYI VÁROSDÍSZÍTÕ VERSENY
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete és Polgármeste-
ri Hivatala az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visz-
szatekintõ karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítõ versenyt.
A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyezõ – aktív és
eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és kará-
csonyi városképének megteremtéséhez. A versenybe benevezhet
bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi közös-
ség, amennyiben a verseny célkitûzését támogatja, annak megvalósí-
tásában részt vállal.

Nevezési határidõ: 2011. december 9.
A részleteket keresse elõzõ lapszámainkban, illetve a www.nagykoros.hu

oldalon a pályázatok között, ahol a nevezési lap is letölthetõ.

Advent elsõ vasárnapján, no-
vember 27-én Bujdosó Balázs, a
Humánszolgáltató Központ ve-
zetõje gyújtotta meg városunk
adventi koszorúján az elsõ gyer-
tyát. A hagyományokhoz híven
az idén is a Kossuth-szobor elõt-
ti szökõkút „öltözött ünnepi ru-
hába”. A fenyõágakkal feldíszí-
tett szökõkút közepén álló négy
gyertyát advent négy vasárnap-
ján 16 órakor gyújtják meg. 

– Advent második vasárnap-
ján, december 4-én áldást mond
nagytiszteletû Szabó Gábor lel-
készelnök, gyertyát gyújt nagy-
tiszteletû Szabó Gábor lelkészel-

nök és Hernádi László esperes
plébános.

– December 11. napján áldást
mond Hernádi László esperes
plébános, gyertyát gyújt Herná-
di László esperes plébános és
nagytiszteletû Szabó Gábor lel-
készelnök.

– A negyedik vasárnap, de-
cember 18. napján gyertyát
gyújt Nagykõrös Város Önkor-
mányzat polgármestere, dr. Czira
Szabolcs országgyûlési képvi-
selõ. 

A gyertyagyújtásokra minden
érdeklõdõt szeretettel várnak!

Adventi gyertyagyújtás Nagykõrösön

Meghívó
Nagykõrös Város Önkormányzata
szeretettel hívja és várja városunk

valamennyi polgárát a hagyományos

ADVENTI HANGVERSENYRE
Hangversenyt adnak: az Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény Weiner Leó Zeneiskola zenepedagógusai,

valamint növendékei

Ideje: 2011. december 20. (kedd) 17.00 óra
Helye: Arany János Kulturális Központ színházterme

A belépés ingyenes! 
Az elõzõ évek tapasztalatai alapján a nagy érdeklõdésre való

tekintettel jegyek az Arany János Kulturális Központban igényelhetõk.

Dr. Czira Szabolcs polgármester

Az ünnepi díszkivilágításnak köszönhetõen Nagykõrös városa
fényekkel telt meg az adventi idõszakban, hogy még színeseb-
bé varázsolja a karácsonyra váró városlakók mindennapjait.

Ünnepi díszbe öltözött Nagykõrös

Fürdõruhás MIKULÁS FUTÁS Nagykõrösön
Idõpont: 2011. december 12-én, hétfõn 18.00 órakor.

Mindenkire számítunk!!!

Start: Szabadság tér 5. (Polgármesteri Hivatal elõtt), befutás:
Alföld Aqua termálfürdõ. 

Aki fürdõruhában fut, az érkezéskor ajándékként a termál-
fürdõben térítésmentesen fürödhet, a további résztvevõk
közt az Alföld Aqua termálfürdõ belépõket sorsol ki. 

Jelentkezni személyesen 2011. december 09-én a ter-
málfürdõ belsõ recepciójánál 12.00–20.00 óráig lehet.

A Mesevilág Gyermekbérlet legközelebbi elõadása
MUPPET SHOW

2011. december 13-án az Arany János Kulturális Központ
Színháztermében

10:30, 14:00, 15:30 órától

Kedves Gyerekek!

Szeretettel köszöntünk benneteket a Körszínház és Ifjúsági
Stúdió mesemusical elõadásain. Szeretnénk ha Ti is részesei
lennétek a mesék világának oly módon, hogy egy-egy elõadás
után készítenétek rajzokat (bármilyen érzésrõl, gondolatról,
történetrõl, melyet a darab eszetekbe juttat.) amiket átadhat-
tok osztályfõnökeiteknek vagy óvónéniteknek. Õk eljuttatják
hozzánk, az elõadás szereplõi átnézik, értékelik, és az utolsó
darab alkalmával átadják az értékes díjakat a nyerteseknek.
Persze mindenki munkáját értékeljük és köszönjük, éppen
ezért az összes rajz beküldõjének kedveskedünk egy kis
meglepetéssel. /www.korszinhaz.hu/

A Körszínház és Ifjúsági Stúdió mûvészei
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Külföldi tanítójelöltek látogatása a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában

Az Erasmus program keretében
Magyarországon tanuló külföl-
di fõiskolásokat fogadott ismét
a II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola. 

Finn, ír, portugál és spanyol
pedagógusjelöltek látogattak el
2011. november 9-én az intéz-
ménybe, akik jelenleg a Kecske-

méti Fõiskola Tanítóképzõ Ka-
rán folytatnak tanulmányokat. 

Minden félévben érkeznek
érdeklõdõ diákok a fõiskolára,
leggyakrabban Finnország, Spa-
nyolország, Portugália, Íror-
szág, Franciaország egyetemei-
rõl. A diákcsere célja: mindazo-
kat a kurzusokat itt elvégezni,

amelyek segítik, és új elemekkel
gazdagítják a tanítóvá válást. Ál-
talában a mûvészetek, a testne-
velés, az angol nyelv területén
vesznek fel órákat a hallgatók.
A képzések nyelve angol, tehát
az idelátogatóknak jól kell érte-
ni és beszélni az angol nyelvet.
Nagyon népszerû a hallgatók
körében a magyar közoktatást
bemutató kurzus, melyet több
mint tíz éve vezet dr. Makai Ka-
talin fõiskolai docens, országos
közoktatási szakértõ, aki több-
ször vett részt az Erasmus prog-
ramban vendégtanárként külön-
bözõ külföldi egyetemeken. Vé-
leménye szerint óriási lehetõség
ez mind a hallgatóknak, mind a
tanároknak, mert a tanuláson
kívül az adott ország kultúráját,
hagyományait is sikerül egy ki-
csit megismerni. 

ÓVODÁS ÉNEKVERSENY eredményei a Kossuth iskolából

A Kossuth Lajos Általános Iskola
tehetséggondozó programja
újabb állomásaként 2011. no-
vember 11-én rendezte meg az
óvodások énekversenyét. A nagy
sikerû és rendkívül színvonalas
programon több csoport és egyé-
ni versenyzõ is indult a város
óvodásainak részvételével. A ver-
senyzõk népdalcsokrokkal és
gyermekdalokkal készültek a
megmérettetésre. A kis tehetsé-
gek örömmel és jókedvvel éne-
keltek, színvonalas elõadással ör-
vendeztették meg a közönséget.
A zsûri feladatait Karay Zsuzsan-
na nyugalmazott óvónõ, Nyerges
Józsefné és Szûcs Mária nyugal-
mazott pedagógusok látták el. Az
iskolavezetés köszönetét fejezi ki
valamennyi felkészítõ pedagó-
gusnak és szülõnek áldozatos
munkájáért és közremûködésé-
ért, amelyet a program sikeres
megvalósításához nyújtottak.

Az alábbi eredmények születtek:

CSOPORTOK:

I. helyezettek: 

Burai Beatrix, Simon Emília,
Balogh Hanna, Jeszenszky Már-
ton, Nagy Benjámin, Farkas Ta-
más – Bóbita Óvoda
Erdélyi Zsanett, Kerekes Do-
rottya, Balogh Krisztián, Zsol-
dos Beatrix, Nagyszombati Pet-
ra, Dobozi Gréta – Kalocsa Ba-
lázs Napköziotthonos Óvoda
Pusztai Blanka, Csernus Enikõ,
Fajka Sára, Szóró Kitti, Timkó
Vanda, Szakál Martin, Simon
Sándor, Budai Gábor – Bóbita
Óvoda
Simon Emília, Jeszenszky Már-
ton – Bóbita Óvoda

EGYÉNI KATEGÓRIA:

I. helyezettek:

Cseri Tímea – Hétszínvirág
Óvoda

Kerekes Dorottya – Kalocsa Ba-
lázs Napköziotthonos Óvoda
Balogh Krisztián – Kalocsa Ba-
lázs Napköziotthonos Óvoda
Zsoldos Beatrix – Kalocsa Ba-
lázs Napköziotthonos Óvoda
Vég Adél – Mese-Vár Óvoda

II. helyezettek:

Olasz Brigitta – Hétszínvirág
Óvoda
Balogh Barbara – Hétszínvirág
Óvoda
Dobos Nóra – Hétszínvirág
Óvoda

Erdélyi Zsanett – Kalocsa Ba-
lázs Napköziotthonos Óvoda
Török Zita – Bóbita Óvoda

III. helyezettek:

Varga Petra – Názáret Római
Katolikus Óvoda
Bódi Enikõ – Názáret Római
Katolikus Óvoda
Nyúlt-Tóth Ramóna – Hétszín-
virág Óvoda

Gratulálunk minden
résztvevõnek!

Ózdi Csilla
Kossuth Lajos Ált. Isk.

A dr. Makai Katalin által
szervezett iskolalátogatás célja
az volt, hogy a hallgatók bepil-
lantást nyerjenek a hazai közok-
tatás mindennapjaiba egy kisvá-
rosi általános iskolában szerzett
tapasztalatokon keresztül. Alsó
tagozatos tanítási órákon vettek
részt, majd kötetlen beszélgetés
során ismerkedtek az iskolával.
A harmadik osztályos matemati-
ka- és angol-, valamint az elsõ
osztályban látott testnevelés-
órákról elismeréssel szóltak a
vendégek. Különösen a mód-
szertani gazdagságot, az él-
ményszerûséget, játékosságot
emelték ki a látottakból. Újdon-
ság volt számunkra, hogy meny-
nyire tevékenyek a gyerekek az
órákon, nagy kedvvel, aktívan
dolgoznak a pedagógussal
együtt.

A KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA IRODALMI
SZÍNPADA ÉS ÓVODÁS IRODALMI TEHETSÉGGONDOZÓ

KÖRE BEMUTATJA A

LÚDAS MATYI
címû zenés mesejátékot két részben

Idõpont: 2011. DECEMBER 15. 10 óra –14 óra – 16 óra
Helyszín: Arany János Mûvelõdési Központ Színházterme

Jegyek: óvodásoknak ingyenes, tanulóknak 200 Ft,
felnõtteknek 300 Ft

Kérjük elõzetes jegyigényüket november 30-áig legyenek szívesek jelezni
a következõ telefonszámokon: 350-797, 20/237-6722

Minden érdeklõdõt sok szeretettel várunk!
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Városunk elsõ számú labda-
rúgócsapata az õszi idény
utolsó mérkõzését az Ör-
kény SE otthonában játszot-
ta, ahonnan 0:2-es gyõze-
lemmel térhetett haza. Ah-
hoz, hogy az elsõ osztályú
Pest megyei tabella elsõ he-
lyére a Kinizsi kerüljön,
több feltételnek is teljesül-
nie kellett. A hétvégi gyõzelem mellett a nagy rivális Alsónémedi
SE-nek döntetlent vagy vereséget kellett produkálnia a Veresegyház
VSK ellen ahhoz, hogy a nagykõrösi fiúk a tabella élére kerülhesse-
nek. Ezúttal a szerencse városunk csapata mellé állt, mivel az Alsó-
némedi idegenben döntetlent játszott, így 36 ponttal az Nk Kinizsi
TL FC elsõ helyen zárhatta a bajnoki szezont. 

Lapunknak adott interjújában RÓNASZÉKI LAJOS, az Nk Kini-
zsi TL FC elnöke örömét fejezte ki, hogy egy ilyen sikeres idény
van a klub mögött, és bizakodóan várja a tavaszt, mikor is újra foly-
tatódhat a pontok gyûjtése. Elárulta azt is, hogy szerinte a Pest me-
gyei régióban vannak a legjobban támogatott és legerõsebb csapa-
tok, amely még inkább elismerésre méltóvá teszi az elért ered-
ményt. Többek között kifejtette azt is, hogy az elmúlt fél évben lát-
ványosan megnõtt a labdarúgás iránti érdeklõdés Nagykõrösön, és
mi sem mutatja ezt jobban annál, hogy jelenleg a klub több mint
240 igazolt játékossal rendelkezik. Elmondta, hogy megalakult a
szurkolói kör is, akik külön szervezik a Kinizsi meccseire való elju-
tást, s támogatják meccsrõl meccsre drukkolásukkal a fiúkat. A já-
tékosokról annyit mondott, hogy jól összeszoktak, és senki nem
akar átigazolni más klubhoz, az viszont biztos, hogy van még mit
fejleszteni az így is ütõképes csapaton. Köszönetét fejezte ki a meg-
lévõ szponzoroknak, és továbbra is azon munkálkodik, hogy minél
több támogatót tudjon a Kinizsi mögé állítani, hogy zavartalanul
tudjon mûködni a klub. Ezúton szeretnénk felhívni minden nagy-
kõrösi figyelmét, hogy a Kinizsi TL FC továbbra is örömmel fogad-
ja a szponzori felajánlásokat.

A tisztaság, a környezetvédelem jelentõ-
sen meghatározza Nagykõrös jelenét és
jövõjét, erõteljesen befolyásolja a lako-
sok életminõségét, elégedettségét.

Nagykõrös Város Önkormányzata ki-
emelt fontosságot tulajdonít az ebtartás
szabályainak betartására, betartatására,
amihez azonban elengedhetetlen, hogy
minden ebtartó pontosan ismerje az ebé-
vel kapcsolatos írott és íratlan szabá-
lyokat.

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatom a kutyatulajdonosokat,

hogy az egyes szabálysértésekrõl szóló
218/1999. (XII. 28.) Kormányrendelet
3. §-a, valamint Nagykõrös Város Ön-
kormányzat Képviselõ-testületének az ál-
lattartásról szóló 30/2011. (IV. 29.) szá-
mú önkormányzati rendelete szabályozza
az állattartás, ezen belül az ebtartás sza-
bályait, amely szerint:

Tilos az ebet beengedni, bevinni, vala-
mint tartani külön jogszabály szerint segí-
tõ kutyának minõsülõ eb, valamint az in-
tézmény õrzését szolgáló eb kivételével
vendégforgalmat lebonyolító nyilvános
helyiségbe, üzletbe, piac területére, neve-

lési, oktatási, egészségügyi, szociális, kul-
turális létesítmény területére, ügyfélfor-
galmat lebonyolító közintézmény épüle-
tébe, illetve játszótér területére.

Ebeket közterületre felügyelet nélkül
kiengedni nem szabad. Az állattartók az
ebeket kötelesek úgy tartani, hogy a la-
kóépületek közös használatú helyiségeit,
a közterületet (pl. járdák, terek, zöldöve-
zetû parkok, Cifrakert, Múzeumkert),
valamint mások ruházatát ne szennyezze.
Az eb sétáltatója köteles a keletkezett
szennyezõdést (kutyapiszkot) haladékta-
lanul eltávolítani, az erre alkalmas eszkö-
zöket magánál tartani.

Ezen szennyezõdés az utcai hulladék-
gyûjtõ tartályokba elhelyezhetõ.

Aki a felügyelete alatt álló ebbel a fen-
ti elõírásokat megszegi, szabálysértést kö-
vet el, és 50 000 forintig terjedõ pénzbír-
sággal sújtható.

Felhívom az ebtartók figyelmét, hogy a
hatóság kiemelten foglalkozik a fenti jog-
szabályok betartásával és betartatásával!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

NAGYKÕRÖS VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK
2011. NOVEMBER 24-ÉN
ALKOTOTT RENDELETEI

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületének 40/2011. (XI. 25.) önkormányzati
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének az önkormányzati tulaj-
donú víziközmûbõl szolgáltatott ivóvíz és az
általa biztosított szennyvízelvezetés, szenny-
víztisztítás és -kezelés hatósági árának megál-
lapításáról szóló 21/2010. (XI. 26.) önkor-
mányzati rendeletének módosításáról.

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületének 41/2011. (XI. 25.) önkormányzati
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a lakbérek mértékérõl
szóló 20/2010. (XI. 26.) önkormányzati ren-
deletének módosításáról.

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületének 42/2011. (XI. 25.) önkormányzati
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a települési folyékony
hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás díjá-
ról szóló 22/2010. (XI. 26.) önkormányzati
rendeletének módosításáról.

Nagykõrös, 2011. november 25.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ

HELY CSAPAT M GY D V LG KG GK P

1. NK Kinizsi TL FC 15 11 3 1 50 17 33 36

2. Alsónémedi SE 15 10 5 0 43 23 20 35

3. Pilisi LK-Legea 15 7 6 2 38 17 21 27

4. Újlengyel DSE 15 8 2 5 40 34 6 26

5. Verõce SE 15 7 3 5 32 20 12 24

6. Veresegyház VSK 15 6 4 5 24 20 4 22

7. Gödöllõi Sport Klub 15 6 4 5 24 25 –1 22

8. Bagi TC '96 15 6 3 6 27 25 2 21

9. Kisnémedi 15 6 2 7 28 31 –3 20

10. Budakalászi MSE 15 5 4 6 22 30 –8 19

11. Tárnok KSK 15 4 6 5 21 27 –6 18

12. Hévízgyörki SC 15 4 3 8 27 41 –14 15

13. Felsõpakony KSE 15 3 6 6 28 26 2 15

14. Örkény SE 15 2 6 7 12 23 –11 12

15. Sülysáp KSK 15 2 3 10 19 37 –18 9

16. Bugyi SE 15 1 4 10 18 57 –39 7

Gyõzelemmel zárta az õszi szezont a NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC

KUTYATULAJDONOSOK FIGYELMÉBE

Hajrá, Nagykõrös – hajrá, Kinizsi!

Minden, a csapattal kapcsolatos információ és hír
megtalálható a www.korosfoci.hu oldalon.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA AZ ÕSZI SZEZON UTÁN:

(A táblázatban szereplõ adatok forrása: http://www.pmlsz.hu/eredmenyek.html)

A góllövõlistát 18 góllal Tóth Mihály, az NK Kinizsi TL FC játé-
kosa vezeti.

Képünk illusztráció
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ÁTADTÁK A NAGYKÕRÖSI TERMÁLFÜRDÕT
AZ 580 MILLIÓS BERUHÁZÁS MÁSFÉL ÉV ALATT VALÓSULT MEG

A Farkas Építésziroda tervei alapján meg-
valósult projekt a nagykõrösi termálfürdõ
teljes felújítását célozta meg, azon adott-
ságokra építve, hogy az egészséges élet-
módot szem elõtt tartó, gyógyászati és
rekreációs lehetõség iránti kereslet az el-
múlt években jelentõsen növekedett.

A beruházás 2010. március 31-én in-
dult az Európai Uniós „Gyógy- és termálvíz
turisztikai hasznosításához kapcsolódó lé-
tesítmények építése, szolgáltatások fejlesz-
tése” pályázati kiírás keretében elnyert tá-
mogatásnak és magánbefektetõi tõkeberu-
házásnak köszönhetõen. „Nagykõrös érté-
kes természeti kincsei évek óta kihasználat-
lanok voltak, hiszen az eredetileg nyolcvan
éve létesített strandfürdõ évek óta nem
üzemelt. A tavaly indult beruházással
azonban nemcsak a város egy nem hasz-
nált, természeti kincsekben kiemelten gaz-
dag területét keltjük életre, hanem olyan
minõségi kikapcsolódási és gyógyászati le-

hetõséget biztosítunk, amely a helyi lako-
sokon kívül a környék turizmusának fellen-
düléséhez is hozzájárulhat” – mondja Bá-
bel Tibor, a beruházó cég vezetõje.

„Nagykõrös természeti adottságai óriási
lehetõségeket rejtenek magukban. Az ön-
kormányzat eszközei viszont korlátozottak,
így szükségünk van minden magánbefekte-
tõi kezdeményezésre. Reményeink szerint
a termálfürdõ újranyitása csak az elsõ lép-
csõ, és a kezdeményezést több hasonló
beruházás is követi majd a jövõben, hozzá-
járulva ezzel a város turisztikai vonzerejé-
nek erõsítéséhez” – mondja dr. Czira Sza-
bolcs, Nagykõrös városának polgármes-
tere.

A bõvítéshez 8000 négyzetméter sza-
bad terület állt rendelkezésre. A cég a Kö-
zép-Magyarország régiónak a fürdõfejlesz-
tésekre szánt keretébõl mintegy 231 millió
forintot nyert el, amit további 350 millió
forinttal egészített ki. „A projekt megvaló-

sítása alatt azzal a kettõs céllal dolgoztunk,
hogy a szórakoztatás mellett a gyógyászati,
rekreációs szempontoknak is megfeleljünk,
így az élményelemek és a rekreációcentri-
kusság a tervezés és a kivitelezés során is
azonos súlyt képviselt” – teszi hozzá Bábel
Tibor.

A másfél éve tartó felújítás eredménye
az újonnan épített 25 méteres úszóme-
dence, a fedett, egész évben üzemelõ tan-
uszoda, és a melegvizes termálfürdõs me-
dence mellett egy olyan terápiás központ,
amely különféle rehabilitációs és gyógyá-
szati tevékenységek céljára is alkalmas.
A fürdõ a 950 méter mélyen elhelyezke-
dõ, magas kalcium-magnézium-hidrogén-
karbonátos sótartalmú termálvízen túl hi-
deg vizes kútja által még természetes ás-
ványvízbázissal is rendelkezik. A termál-
vizes kútból feltörõ 48 °C-os fürdõvíz kivá-
ló ízületi bántalmak, bõr- és idegrendszeri
betegségek kezelésére. A wellnesslétesít-
ményben relaxációs zene, exkluzív finn
szauna, sókamra, gõzkabin, pihenõterasz,
valamint változatos wellnessprogramok és
terápiás csomagok várják a felnõtt és a
családos közönséget.

A nagykõrösi termálfürdõ alapkövét 2010. március 31-én rakták le. A projekt az
Új Széchenyi Terv keretén belül elnyerte az Európai Unió gyógy- és termálvíz
turisztikai hasznosításához kapcsolódó létesítmények építése, szolgáltatások
fejlesztésére szánt alapjának támogatását is, összértéke pedig meghaladja az
580 millió forintot. A bõ másfél éve tartó munkálatok idén novemberben feje-
zõdtek be. Az újonnan épített 25 méteres úszómedencét, a fedett, egész évben
üzemelõ élmény- és tanuszodát, a melegvizes termálfürdõs medencét, vala-
mint a szaunavilágot és egyéb gyógykezeléseket biztosító egészségközpontot
december elejétõl vehetik igénybe a látogatók.

A nyitvatartási idõrõl, árakról,
akciókról bõvebb információt

találhatnak www.alfoldaqua.hu
oldalon.

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2011. november 28-ától: 
Kõrisfa Gyógyszertár 

Nagykõrös, Ceglédi út 7/B 
Tel.: 53/353-598

2011. december 5-étõl:
Cifrakert Gyógyszertár

Nagykõrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2011. december 3–4-én
dr. Baksai Ferenc

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2011. december 10–11-én
dr. Zsoldos Zoltán

Nagykõrös, Kecskeméti út 44. 
Tel.: 06-53/350-703

Cukorbeteg klub Nagykõrösön
Minden hónap elsõ keddjén 15 órától

December 6-án batyus találkozó!
2012-ben is szeretettel várjuk 

cukorbetegeinket és az érdeklõdõket!

Helyszín: Arany János Kulturális Központ
emeleti díszterme

2750 Nagykõrös, Szabadság tér 7.

Üdvözlettel:
Klub orvos-szakmai vezetõje:

dr. Mohay András orvos igazgató
Klubvezetõk: Gencsi Erika, Gyarmati Katalin

Diabetológus: Milkovicsné Tünde
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